
ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE CARMO DO CAJURU

SAAE
ERRATA DO PROCESSO LICITATÓRIO 157/2017 - PP 05/2017

ERRATA
PROCESSO LICITATÓRIO 157/2017
PP 05/2017
A presente ERRATA tem por finalidade:
Esclarecer dúvidas e questionamentos.
Onde se Lê Coliformes Termotolerantes, Leia - se também, E.Coli.
nas páginas 16 e 22 do edital.
Mediante a essa alteração, fica marcada uma nova data para
apresentação, dos documentos, habilitação e credenciamento.
O recebimento da documentação, passa a ser até 31/10/2017 às 09:00
(nove horas) na sala de Licitações do SAAE de Carmo do Cajuru, e a
abertura do envelopes contendo a documentação, proposta, passa a ser
às 09:15 min do dia 31/10/2017.
Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições previstas no
edital do Processo Licitatório nº 157/2017 PP 05/2017

Carmo do Cajuru, 16 de outubro de 2017

Publicado por:
Fabio Rabelo de Melo
Código Identificador:3DFDFB3B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros
no dia 18/10/2017. Edição 2108
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita
informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>